

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**7^{ης} (ΕΚΤΑΚΤΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

7^{ης} (ΕΚΤΑΚΤΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 18^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΗΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ - ΩΡΑ: 19:20

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Λουκιδέλης Ιωάννης, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Κοττές Γρηγόριος, Πρατσής Ιωάννης, Επιτρόπου Ηλίας, Πανόργιας Αναστάσιος, Γεωργιάδης Βασίλειος, Κελλίδης Γεώργιος, Αμπατζή Σοφία, Γεωργίου Ευαγγελία, Ζησιμάτος Δημήτριος, Δρεπανιά Ελένη, Διαγουμάς Εμμανουήλ, Τάφας Ηλίας, Αϊβάζης Ιωάννης, Κουτσάκης Μιχαήλ, Σερετάκης Νικόλαος, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Γατσούλης Στέφανος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης, Τζέλης Ιωάννης.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Βούρος Ιωάννης, Γκούμα Δανάη – Εύα, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Καραβίας Γεώργιος.

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Τροποποίηση της αριθ. 66/2024 απόφασης Δ.Σ. περί καθορισμού
α) ημερομηνιών διεξαγωγής του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 2024,
β) των τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 2024
και γ) των κατηγοριών των ευπαθών ομάδων και των σχετικών
δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν ώστε να δικαιούνται
έκπτωση στα ανωτέρω τέλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Παρακαλώ να ξεκινήσουμε με τις παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα σας. Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης παρών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος απών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών, ο κ. Κοττές Γρηγόριος παρών, ο κ. Πρατσή Ιωάννης παρών, ο κ. Επιτρόπου Ηλίας παρών, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος παρών, ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος παρών, ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος παρών, ο κ. Κελλίδης Γεώργιος παρών, η κα Αμπατζή Σοφία παρούσα, η κα Γεωργίου Ευαγγελία παρούσα, ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος παρών, η κα Δρεπανιά Ελένη παρούσα, ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ παρών, ο κ. Βούρος Ιωάννης απών, ο κ. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης παρών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος παρών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος απών, ο κ. Γατσούλης Στέφανος παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης παρών, ο κ. Τζέλης Ιωάννης παρών. Υπάρχει απαρτία του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε συνάδελφοι είναι μια επείγουσα συνεδρίαση για την τροποποίηση της απόφασης για τα θέματα της Πρωτομαγιάς. Ο λόγος που την κάνουμε επείγουσα, είναι για να μπορεί ο Δήμος να προετοιμαστεί και να έχει λίγο περισσότερο χρόνο. Πρώτα θέλω να ρωτήσω το Σώμα αν συμφωνεί για να γίνει το Συμβούλιο κανονικά λόγω του κατεπείγοντος. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ. (Κ. ΜΟΥΤΣΗΣ): Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ το κατεπείγον της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.**

Παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι θέλετε να κάνετε χρήση του 5λεππου; Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πολύ σύντομα δυο θέματα θέλω να βάλω μόνο. Το πρώτο αφορά σε σχέση με την κατάσταση που υπάρχει στο γραφείο καθηγητών στο 2^ο ενιαίο Λύκειο που υπάρχει έντονη υγρασία και μούχλα και την απαράδεκτη κατάσταση που υπάρχει στις τουαλέτες ειδικά της γυναικείες εδώ στο 2^ο ΕΠΑΛ το οποίο είναι και εξεταστικό κέντρο. Νομίζω είναι κάτι το οποίο πρέπει να επιληφθούν οι Υπηρεσίες πρέπει να αντιμετωπίσουν άμεσα αυτά τα θέματα, δεν μπορούν να περιμένουν. Ειδικά το κομμάτι στο 2^ο ΕΠΑΛ είναι πολύ άσχημη η κατάσταση.

Θέλω να θέσω ένα θέμα ως προβληματισμό. Φίλες και φίλοι πριν λίγες μέρες γιορτάσαμε στο Δήμο με χαρά τα 100 χρόνια της αγαπημένης μας ΑΕΚ σε μια γιορτή την οποία την αγκάλιασαν χιλιάδες φίλοι της και κάτοικοι της περιοχής και της πόλης.

Σε λίγες μέρες, μεθαύριο θα εγκαινιαστεί και το Μουσείο της ΑΕΚ το οποίο όπως διαβάζουμε φιλοδοξεί να προσφέρει στους επισκέπτες του ένα ταξίδι στο χρόνο, στη διαδρομή αυτής της μεγάλης ομάδας από την ίδρυσή της ως προσφυγική ομάδα μέχρι σήμερα.

Αν όντως πραγματοποιηθεί αυτό το οποίο διαβάσαμε, δηλαδή αν όντως συμπεριληφθεί στο Μουσείο ως έκθεμα απεικονίσεις προσώπων τα οποία θα παρουσιάζονται ως πολέμιοι, κάτι τέτοιο θα ήταν ατυχές και πιστεύω θα ήταν σε πλήρη δυσαρμονία με το πνεύμα του εορτασμού και το γενικότερο πνεύμα και του ίδιου του φίλαθλου κόσμου της ΑΕΚ. Θα είναι κάτι το οποίο ξεφεύγει από το πλαίσιο της όποιας πολιτικής κριτικής και αντιπαράθεσης και πολεμικής θα έλεγα, γιατί έχουμε κάνει και μεταξύ μας και πολεμική εδώ κατά καιρούς.

Κατά τη γνώμη μας ένα Μουσείο εντός ενός γηπέδου που θα επισκέπτονται χιλιάδες φίλαθλοι, πρώτα και κύρια μαθητές και νέοι, θα πρέπει να συμβάλλει στην καλλιέργεια του αθλητικού ιδεώδους, στην καταπολέμηση της οπαδικής βίας και της μισαλλοδοξίας.

Έτσι απεικονίσεις που παραπέμπουν σε στοχοποίηση ατόμων, είναι ξένος προς το γενικότερο κλίμα που θέλουμε να επικρατεί στο Δήμο μας, δεν έχουν θέση και πιστεύω δεν θα βρουν θέση, θα υπάρξουν πιο ώριμες σκέψεις σε ένα Μουσείο αφιερωμένο σε μια ομάδα όπως η ΑΕΚ, η οποία δηλώνει ότι ενστερνίζεται σε όλα αυτά τα χρόνια τις αξίες και τις καλύτερες παραδόσεις του φίλαθλου πνεύματος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Σερετάκη, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να προσθέσω κι εγώ. Θα συμφωνήσω με τον κ. Σερετάκη για το θέμα αν και ανήκω στην οικογένεια της ΑΕΚ λόγω του ποδηλατικού τμήματος. Δεν γνωρίζω τίνος ήταν η πρωτοβουλία αυτή, εν πάση περιπτώσει η στοχοποίηση δεν είναι ωραίο πράγμα και για τους τέσσερις, ειδικότερα θα πω και για τον κ. Μάλλιο ο οποίος δεν είχε καμία εμπλοκή τελευταία. Όχι ότι και οι τέσσερις έχουν λιγότερη σημασία.

Όσον αφορά για την Πρωτομαγιά αγαπητοί συνάδελφοι οι θέσεις μας σα Δημοτική Παράταξη ίσως τις γνωρίζετε ίσως όχι, θέλουμε -βέβαια ο χρόνος ήταν λίγος για τη Δημοτική Αρχή- το αποτυπώνουμε ότι θέλαμε δομημένα περίπτερα, να σταματήσουν αυτές οι πρόχειρες κατασκευές, αυτοί οι μουσαμάδες και τα λοιπά και παροχή ρεύματος ηλεκτρικού και όχι με τις γεννήτριες οι οποίες ρυπαίνουν το περιβάλλον.

Επίσης μείωση της τσίγκας, ήτοι δηλαδή απομάκρυνση για τις καντίνες και ελεύθερος μεσαίος χώρος με ό,τι σημαίνει αυτό. Σημαίνει δηλαδή περιφρούρηση. Αυτή η Πρωτομαγιά επειδή έχει γίνει θεσμός στην πόλη μας, είναι άξια αν τονιστεί και τα έργα λαϊκής τέχνης, τα ανθεστήρια και το βιβλίο, είναι κάτι που ταιριάζει στον πολιτισμό της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας. Αυτά θα ήθελα να πω και ελπίζω η χρησιμοποίηση των Συλλόγων και των ντόπιων καλλιτεχνικών σχημάτων ...

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Δεν είναι θέμα, μπορεί να συμπληρώσω κάτι μετά. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει τον λόγο.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Δυο θέματα κι εγώ, το πρώτο από μια πληροφόρηση που έχω από εθελοντές φιλόζωους, δεν ξέρω αν ισχύει, έχει δημιουργηθεί ένα ζήτημα με κάποια ζώα που φιλοξενούνται σε ένα

κτηνιατρείο, τα οποία έχουν πάει εκεί από εθελοντές φιλόζωους με προβλήματα υγείας, θέλω μια ενημέρωση αν έχει υπάρξει πρόβλημα οικονομικό, με την παραμονή των ζώων εκεί, όπου ειπώθηκε να τα ξαναπάρουν οι εθελοντές πίσω και να βρουν λύση οι ίδιοι. Έχει και χαρακτήρα ερώτησης αυτό γιατί μου είχε έρθει σαν πληροφόρηση και μάλιστα σήμερα και θα ήθελα μια ενημέρωση του Σώματος επ' αυτού.

Το δεύτερο ζήτημα. Αναφέρθηκε και ο κ. Σερετάκης και ο κ. Γατσούλης, και θεωρώ κι εγώ ότι δεν χρειάζεται η στοχοποίηση ανθρώπων. Τα βήματα που έχουν γίνει με την ύπαρξη του γηπέδου στην πόλη έχουν εκτοξεύσει τα έργα το μέγεθος της ΑΕΚ αλλά και γενικότερα του αθλητισμού της χώρας και θεωρώ ότι πρέπει να κοιτάζουμε μπροστά και στα Δημοτικό Συμβούλιο να αφήνουμε πίσω αυτά που μας τραυμάτισαν στο παρελθόν, υποφέραμε από αυτά τα προηγούμενα χρόνια και σαν άνθρωποι, η στοχοποίηση, αν αύριο – μεθαύριο κάποιος φίλαθλος το επεξεργαστεί με λάθος τρόπο αυτό, τι αποτέλεσμα μπορεί να έχει.

Αλλά επιτρέψτε μου και σαν φίλαθλος της ΑΕΚ οι περισσότεροι με γνωρίζουν είμαι ΑΕΚτζής της κερκίδας όχι των φωτογραφιών, με ατελείωτα χιλιόμετρα σε όλη την Ελλάδα με την ΑΕΚ. Ξέρετε εμείς οι ΑΕΚτζήδες συνηθίζουμε να λέμε «Είναι διαφορετικό να είσαι ΑΕΚ». Και το «είναι διαφορετικό» έγκειται στη φιλοσοφία και την κουλτούρα που έχουμε να προσεγγίζουμε εξωαγωνιστικά ζητήματα με τρόπο που δεν συνάδει με αυτές τις πρακτικές. Νομίζω ότι δεν χρειάζεται όλο αυτό. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα συμφωνήσω κι εγώ ότι η στοχοποίηση ατόμων δεν συμβάλλει πουθενά. Συμφωνώ κι εγώ με αυτά που είπαν οι προλαλήσαντες. Κύριε Σερετάκη για τη μούχλα που είπατε για το γραφείο των καθηγητών στο 1^ο Γυμνάσιο – 1^ο Λύκειο ήδη το έχω δρομολογήσει και κατά τη διάρκεια των πασσαλινών διακοπών θα μπει ο εργολάβος για να κάνει αποκατάσταση.

Θα προσπαθήσουμε κάτι αντίστοιχο να γίνει και στις τουαλέτες του 2^{ου} ΕΠΑΛ. Όσον αφορά το θέμα για το κτηνιατρείο, αν μπορεί η κα Παπαλουκά αν έχει κάποια ενημέρωση για να σας απαντήσει, αλλιώς τη Δευτέρα που έχουμε Δημοτικό Συμβούλιο θα μπορέσει να λυθεί το θέμα καλύτερα.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κύριε Δήμαρχε θα ήθελα να απαντήσω γι' αυτό να ενημερώσω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ορίστε.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: θα σας διαβάσω ένα e-mail που εστάλη σήμερα από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος υπηρεσιακό, γιατί δεν είναι θέμα πολιτικής απόφασης αυτό. Αφορά μια σύμβαση συνεχιζόμενη η οποία ήταν στο 2023 και έχει ένα υπόλοιπο για το 2024 σε σχέση με έκτακτα περιστατικά και στειρώσεις.

Όσον αφορά τα έκτακτα περιστατικά το οποίο ρώτησε και ο κ. Τζέλης, η κα Κλοκίτη η αναπληρώτρια διευθύντρια περιβάλλοντος και πρασίνου προς το κτηνιατρείο με το οποίο υπάρχει αυτή η συνεχιζόμενη σύμβαση από την προηγούμενη Διοίκηση, ότι:

«... Μετά το σημερινό τηλεφώνημα της κας Γιαννουλάτου που είναι υπεύθυνη του κτηνιατρείου, νοσηλεύονται εκεί 6 ζώα για τα οποία το κόστος είναι ήδη 800 € χωρίς το ΦΠΑ, σας ενημερώνω ότι καλύφθηκαν σχεδόν 100% τα χρήματα του προϋπολογισμού της σύμβασής σας για έκτακτες κτηνιατρικές πράξεις, τα οποία ανέρχονται σε 1.240 € μαζί με ΦΠΑ. Αυτό σημαίνει ότι εμείς δεν θα εκδώσουμε ξανά χαρτί για άλλη έκτακτη κτηνιατρική πράξη, διότι δεν θα μπορεί να πληρωθεί. Θα παρακαλούσαμε να μη δεχτείτε άλλο ζώο για λογαριασμό του Δήμου όσον αφορά φυσικά τη συγκεκριμένη αποκλειστικά σύμβαση με αριθμό Πρωτοκόλλου 20212/14-8-2023 εκτός κι αν πληρωθείτε με κάποιο άλλο τρόπο. Επιπλέον αυτά τα έξι γιατί που υπάρχουν αυτή τη στιγμή, πρέπει να φύγουν από τη νοσηλεία πολύ άμεσα, φροντίστε για συνεννόηση με τους φιλόζωους που τα έφεραν, ώστε να πάρουν από τη νοσηλεία. Όσο για τις στειρώσεις προχωράμε κανονικά...» και τα λοιπά και υπογράφει η κα Κλοκίτη.

Με απλά λόγια αυτή τη στιγμή η σύμβαση την οποία έχουμε και τρέχουμε με το συγκεκριμένο κτηνιατρείο για τα έκτακτα, είναι μέχρι του ποσού των 1.240 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ το οποίο μέχρι στιγμής έχει καλυφθεί μέσα στις πρώτες δέκα μέρες που ενεργοποιήθηκε ξανά η σύμβαση.

Αυτό σημαίνει ότι αν υπερβεί το κόστος αυτό η όποια κτηνιατρική πράξη γίνει, δεν θα μπορεί να πληρωθεί η κτηνίατρος μέσω της σύμβασης.

Θέλω να πω σε αυτό το σημείο ότι με την ίδια κτηνίατρο μέσα στο 2023 και στο πρώτο σκέλος δηλαδή αυτής της ίδιας σύμβασης, υπήρξε πέρα του ποσού το οποίο υπήρχε τυπικά ψηφισμένο και μπορούσε να καλυφθεί από το Δήμο, ένα ποσό περίπου 3.500 € ένα τιμολόγιο, το οποίο κόπηκε εκτός της σύμβασης αυτής, το οποίο δεν μπορεί πλέον να πληρωθεί από το Δήμο και θα πρέπει ο κτηνίατρος να κάνει νομικές ενέργειες αν θέλει και αν μπορούμε να το διεκδικήσει.

Γι' αυτό τον λόγο και η Υπηρεσία κάνει σαφές ότι δεν μπορεί να ξεπεραστεί το όριο του ποσού της σύμβασης γιατί δεν θα μπορεί να καλυφθεί μετά τυπικά από το Δήμο.

Όσον αφορά τα ζώα που είναι ήδη εκεί, προκειμένου να μη χρεωθούν χρήματα τα οποία δεν θα μπορούμε να καλύψουμε και να μείνει απλήρωτη η γυναίκα αυτή, ζητήσαμε να υπάρξει κάποια πρόβλεψη προκειμένου όσα δεν είναι πάρα πολύ σημαντικό να μείνουν μέσα, δηλαδή έχει γίνει η θεραπεία τους, οι εθελοντές οι οποίοι τα είχαν προσκομίσει μέσω της διαδικασίας του Δήμου στο κτηνιατρείο, να τα λάβουν πίσω να επανενταχθούν ή τέλος πάντων να φροντιστούν.

Αυτά είχα να πω, αν έχετε κάποια άλλη απορία πάνω σε αυτό... Ο Δήμος δεν μπορεί να πληρώσει πάνω από 1.240 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ το οποίο έχει ήδη καλυφθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Στον φετινό προϋπολογισμό έχετε βάλει 10.500 € δεν χρειάζεται αναμόρφωση.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Πρέπει να γίνει νέα σύμβαση.

Η. ΤΑΦΑΣ: Κάντε τις διαδικασίες. Ευχαριστώ.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όμως αυτή τη στιγμή ό,τι χρεώσεις γίνουν ...

Η. ΤΑΦΑΣ: Ναι αυτή τη στιγμή δεν το έχετε κάνει, απλά κάντε το.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Απλά ό,τι χρέωση γίνει με τη συγκεκριμένη ανάδοχο, είναι σε αυτή τη σύμβαση. Δεν ξέρουμε αν αργότερα υπάρξει άλλος ανάδοχος ή όχι. Οπότε στο πλαίσιο της συγκεκριμένης σύμβασης οι όποιες επιπλέον χρεώσεις δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι θα πληρωθούν, όπως έγινε με τις 3.500 € το 2023.

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν έχει σημασία ποιος θα είναι ο καινούργιος, σημασία έχει να προχωρήσετε σε νέες ενέργειες γιατί έχετε προβλέψει το ποσό.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτό θα συμβεί, σας το είπα. Εννοείται ότι θα συμβεί και θα κάνουμε νέες συμβάσεις.

Η. ΤΑΦΑΣ: Θα μπορούσε να είχε γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευτυχία μου ας το κλείσουμε αυτό τη Δευτέρα, ας το κλείσουμε εδώ να τελειώνουμε, πάμε στο θέμα μας και το συζητάμε τη Δευτέρα αυτό.

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Νομίζω ήταν σαφές ότι στο πλαίσιο της συγκεκριμένης σύμβασης με τη συγκεκριμένη ανάδοχο το ποσό έχει καλυφθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει τον λόγο.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Για το λογιστικό κομμάτι να βρεθεί ασφαλώς το πώς θα καλυφθεί με τη νέα σύμβαση, αλλά για την ευζωία των ζώων που είναι εκεί, πρέπει να βρεθεί... Δηλαδή μην τιμωρήσουμε τους εθελοντές. Δηλαδή πήγαν να κάνουν καλό να τα πάνε εκεί και να τους πούμε τώρα τι;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Κύριε Τζέλη απλά δεν μπορούμε να λειτουργήσουμε με τρόπο ο οποίος είναι απέναντι στο δημόσιο συμφέρον ουσιαστικά. Γιατί με αυτό τον τρόπο θα υποχρεωθούμε αν κάνουμε επιπλέον χρεώσεις, να είναι παράτυπες, παράνομες και θα είμαστε υποχρεωμένοι μετά σε μια προφορική συνεννόηση όπως γινόταν στο παρελθόν, κάτι με το οποίο εμείς διαφωνούμε, να ξαναέχουμε τον ίδιο ανάδοχο. Αργότερα μπορεί να έρθει μια πιο συμφέρουσα πρόταση. Πως θα πληρωθούν τα χρήματα αυτά που θα είναι στην συγκεκριμένη κυρία; Και δεν υπάρχει καμία τιμωρητική διάθεση προς τους εθελοντές, το αντίθετο θα έλεγα.

Οπότε και μόνο το γεγονός ότι δημιουργείται τέτοιο κλίμα στο πλαίσιο μιας σύμβασης που είχε προέλθει από την προηγούμενη Διοίκηση καταλαβαίνετε τι σκοπιμότητες ενδεχομένως να υπάρχουν.

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν το κατάλαβα αυτό.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Εγώ επιμένω για τα έξι ζώα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευτυχία κλείνουμε το θέμα αυτό, θα το συζητήσουμε τη Δευτέρα, προχωράμε στο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Τροποποίηση της αριθ. 66/2024 απόφασης Δ.Σ. περί καθορισμού
α) ημερομηνιών διεξαγωγής του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 2024,
β) των τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό
της Πρωτομαγιάς 2024 και
γ) των κατηγοριών των ευπαθών ομάδων και των σχετικών
δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν
ώστε να δικαιούνται έκπτωση στα ανωτέρω τέλη»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την εισήγηση την έχετε λάβει, παρακαλώ αν υπάρχουν ερωτήσεις τοποθετήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ερωτήσεις. Τι μεσολάβησε και αλλάξατε γνώμη; Είχατε δηλαδή νέα συνάντηση με την Γενική Γραμματέα των Σωματείων την κα Καντεράκη; Δόθηκαν κάποιες διευκρινίσεις;

Έχετε υπολογίσει συνολικά τα μέτρα για κάθε μία από τις επτά Ζώνες ακριβώς; Ειδικά για τη ζώνη 7 που βάζετε πάγκους στη μέση της Δεκελείας; Είναι 800 μέτρα δηλαδή άμα αφαιρέσεις τα κενά θα μείνουν 600 καθαρά σίγουρα και θα υπάρχει σίγουρα κάποιος συνωστισμός. Αυτά, σαν ερωτήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κι εγώ δεν καταλαβαίνω τη σκοπιμότητα, δηλαδή κάπως να εξηγηθεί. Γιατί Δευτέρα του Πάσχα είναι η πιο νεκρή μέρα στην αγορά που υπάρχει. Συν ότι ένα μεγάλο μέρος των κατοίκων δεν θα είναι καν στην πόλη. Δεν ξέρω δηλαδή τι ακριβώς προσδοκάτε.

Επίσης να ρωτήσω το εξής: για να λειτουργήσει το παζάρι το Πάσχα σημαίνει ότι θέλετε σχεδόν πλήρη λειτουργία μιας σειράς Υπηρεσιών και την Κυριακή του Πάσχα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Και εγώ τα ίδια σχεδόν, απλά τι μεσολάβησε και αλλάξαμε μέσα σε 10-15 μέρες κάποια πράγματα. Θα τοποθετηθώ μετά κι εγώ γιατί γνωρίζετε πάρα πολύ καλά ότι κι εγώ όπως πολλοί συμπολίτες

μας έχω μαγαζί εστίασης και με τις αλλαγές αυτές που διάβασα στο e-mail που μου στείλατε, δημιουργούνται κάποια πολύ μεγάλα προβλήματα.

Ένα, για να πω έτσι απλά, κλείνουμε την Πέμπτη και οι προμήθειες θα έρθουν την Τρίτη οπότε πρέπει να έχουμε αποθηκευτικούς χώρους όλοι για να βάλουμε πράγματα μέσα που είναι αδύνατον.

Και το σημαντικότερο είναι ότι έχουν δοθεί άδειες στα παιδιά, το έχουμε συζητήσει εδώ και 15 μέρες γιατί οι περισσότεροι πάνε εκτός Αθηνών, οπότε φαντάζεστε τι προβλήματα δημιουργούνται στη λειτουργία. Δεν λέω για τα μέτρα που κάποια στιγμή αυτά είχαν απαγορευτεί γιατί ήταν πάρα πολύ δύσκολο αν τύχει κάτι για πυροσβεστική ή ασθενοφόρο, έτσι είχαν φύγει οι πάγκοι από τη μέση. Αυτά ήθελα να πω με λίγα λόγια και να ακούσω φυσικά τις δικές σας προτάσεις και αν θέλετε το συζητάμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γεωργαμλή, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Να ρωτήσω κ. Πρόεδρε επειδή απουσίαζα για κάποιες μέρες, αν έχει γίνει κάποια διαπαραταξιακή Επιτροπή για την Πρωτομαγιά. Αν τα μέτρα θα δοθούν ατομικά ή δια μέσου του Σωματείου, αν στηθεί κάποια εξέδρα ή έχουμε μουσικά σχήματα. Μια ενημέρωση, παρακαλώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γατσούλη, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πριν δυο μέρες είχα καλέσει τους Προέδρους των Σωματείων στο γραφείο μου για να ακούσω τις απόψεις τους δεδομένου ότι όταν έγινε το Δημοτικό Συμβούλιο μόνο η Γενική Γραμματέας είχε έρθει, η κα Καντεράκη. Πραγματικά ήρθαν στο γραφείο μου, μιλήσαμε και δεδομένης της συζήτησης μπήκα στο να φέρω σε έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της Πρωτομαγιάς, διότι όπως είδατε στην εισήγηση υπάρχουν κάποιες τροποποιήσεις.

Μετά από την συζήτηση, κάποια πράγματα στην εισήγηση θα αλλάξουν και θα σας τα πω. Το πρώτο είναι ότι όλοι ξέρουμε ότι λέμε ότι θα ξεκινούσε η Πρωτομαγιά από τις 12 η ώρα ξημερώματα της Τρίτης 7 του μηνός, αλλά αυτό ποτέ δεν γινόταν. Οι μικροπωλητές έρχονταν και έστηναν νωρίτερα, οπότε σκεφτήκαμε ότι είναι προτιμότερο να ξεκινήσουν τη διαδικασία από την προηγούμενη, τη δεύτερη μέρα του Πάσχα από τη μία η ώρα, έτσι ούτως ώστε και αυτοί να έχουν κάτι επιπλέον όσον αφορά την

είσπραξη από τις πωλήσεις τις οποίες πρόκειται να κάνουν και να είναι... Ήταν κάτι το οποίο το είχαν ζητήσει κιόλας το είχαν πει.

Επίσης τέθηκε το θέμα που αφορά το μέσο και πήρα την απόφαση τελικά το μέσο να μη δοθεί, να είναι ελεύθερη η πρόσβαση. Και το άλλο το οποίο επίσης άκουσα την άποψή τους και οφείλω να πω ότι δεν υπήρχε στην πρώτη απόφαση, είναι ότι στις κατηγορίες των ευπαθών ομάδων θα χορηγηθούν μέχρι 120 άδειες. Κάθε άτομο θα δικαιούται μια άδεια, μέχρι 4 τετραγωνικά μέτρα ανά άδεια, οι οποίες θα χορηγηθούν κατά προτεραιότητα, με κριτήριο την εντοπιότητα (δημότες - κάτοικοι) και εκ των οποίων αδειών θα χορηγηθούν κατά το ανώτατο όριο στην Α΄ Ζώνη 40 άδειες, στη Β΄ ζώνη 40 άδειες και στη Γ΄ ζώνη 40 άδειες.

Επίσης να ενημερώσω τον κ. Γατσούλη ότι ναι, θα στηθεί εξέδρα επί της πλατείας Πατριάρχου. Επίσης να πούμε ότι όπως έχετε διαβάσει στην εισήγηση έχουν τοποθετηθεί και οι άδειες για τις πέντε καντίνες οι οποίες δεν θα βρίσκονται στην πλατεία Πατριάρχου, έχουμε επιλέξει κάποια άλλα μέρη. Το ένα είναι στο ηρώο της Νέας Χαλκηδόνας, το δεύτερο θα είναι στην Εθνική Τράπεζα, το τρίτο θα είναι στην εσοχή που κάνει στη στάση πλησίον του γηπέδου της ΑΕΚ, η τέταρτη θα είναι στο ΣΙΝΕ Άλσος και η Πέμπτη είναι στην Τρωάδος.

Τους είχα καλέσει να έρθουν και σήμερα εδώ να εκφράσουν τις απόψεις τους, εν πάση περιπτώσει διάλεξαν να μην έρθουν. Ζήτησαν επίσης τη μείωση όσον αφορά το κόστος για το κάθε μέτρο το οποίο θα πρέπει να δώσουν το αντίτιμο. Αυτό είναι κάτι το οποίο δεν μπορεί να αλλάξει, θα παραμείνουμε στις περσινές τιμές, από εκεί και πέρα δεν ξέρω αν σας κάλυψα ή αν θέλετε κάτι άλλο επιπλέον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Την τελευταία στιγμή 20 μέρες πριν από το πανηγύρι φέρνετε εσπευσμένα αλλαγές τόσο στις μέρες διεξαγωγής όσο και στις Ζώνες του πανηγυριού. Εμείς στο προηγούμενο Συμβούλιο είχαμε ζητήσει είτε να μείνουν ίδιες οι τιμές με πέρσι για τριήμερο εορτασμό, είτε να είναι χαμηλότερες με διήμερο εορτασμό.

Δεν μας ακούσατε τότε και βάλατε τιμές τριήμερου εορτασμού για διήμερη διάρκεια. Τώρα έρχεται και το κάνετε τριήμερο, κάνατε αλλαγές

στις καντίνες, στον πεζόδρομο του άλσους, βάζετε μεσαία Ζώνη στη Δεκελείας. Δεν θα είχαμε αντίρρηση όσον αφορά τη διάρκεια του εορτασμού για τριήμερο και με αυτές τις τιμές, εάν ήταν Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη της Διακαινησίμου.

Δεν θα είχαμε αντίρρηση τουλάχιστον ως προς αυτό, γιατί ο Δήμος χρειάζεται πάντα τα έσοδα του πανηγυριού. Είτε έχει προβλήματα είτε δεν έχει προβλήματα, είναι καλό να εισπράττει χρήματα από το πανηγύρι, αφού έτσι γίνεται το πανηγύρι.

Προσθέτοντας όμως αιφνιδιαστικά τη Δευτέρα του Πάσχα και ας είναι από μία το μεσημέρι και μετά και αμφιβάλλω αν τηρηθεί, ενώ όταν ήταν από τις 12 τη νύχτα δεν έστηναν καν στις 12 τη νύχτα οι μικροπωλητές γιατί είχε αυτοκίνητα ακόμη η Δεκελείας, έστηναν από τις 3-4 τα ξημερώματα, δημιουργείται πρόβλημα σε εκδρομείς που θα επιστρέφουν και θα δυσκολευτούν να γυρίσουν και να σταθμεύσουν στα σπίτια τους και θα δουλεύουν την άλλη μέρα.

Δημιουργείται πρόβλημα στο προσωπικό του Δήμου που είχε κάνει τον προγραμματισμό του σύμφωνα με την προηγούμενή σας απόφαση και τώρα θα ανακαλέσετε αναγκαστικά άδειες την τελευταία στιγμή.

Αναστατώνετε την τοπική αγορά των καταστηματαρχών και των επιχειρήσεων εστίασης, διότι και εκείνοι οι επιχειρηματίες άνθρωποι είναι και γνώριζαν για διήμερο εορτασμό και εκείνοι είναι πολύ πιθανό να προγραμματίσαν να μη λειτουργήσουν τη Δευτέρα του Πάσχα ή να λειτουργήσουν με λιγότερο προσωπικό από ό,τι χρειάζονται για το πανηγύρι και τώρα το αλλάζετε κυριολεκτικά την τελευταία στιγμή.

Βάζετε νέα Ζώνη και θα παρατηρηθεί το φαινόμενο να υπάρξει πολύ μεγάλος συνωστισμός στη συγκεκριμένη διαδρομή από Ειρήνης, Νίκου Τρυπιά μέχρι αδελφών Γεωργιάδη και Ατταλείας, κάτι που ενέχει κινδύνους για τους επισκέπτες του πανηγυριού.

Μεταξύ των οποίων όπως όλοι γνωρίζουμε είναι και πολλά μικρά παιδιά, παιδιά μικρής ηλικίας που θα πάνε να πάρουν ένα παιχνιδάκι. Αυτό αν μη τι άλλο δείχνει από μέρους σας ερασιτεχνισμό. Δεν μπορώ να καταλάβω γιατί δεν το συζητήσαμε πιο πολύ εκείνη την ημέρα και πήρατε

αμέσως μια γρήγορη απόφαση, έπρεπε τότε να είχατε ακούσει κάποιες διαφορετικές φωνές, να πάμε σε μια άλλη λύση.

Για όλους τους παραπάνω λόγους θα καταψηφίσουμε. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τάφα, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εγώ δεν μπορώ να καταλάβω πως θα λειτουργήσει, έτσι κι αλλιώς έχουμε μια γενική τοποθέτηση για το πανηγύρι, την οποία τη γνωρίζετε, θα βάλω όμως την εξής πτυχή: αυτό το οποίο λέτε για να γίνει αυτό το σχέδιο, σημαίνει ότι λέτε στο προσωπικό του Δήμου ότι φέτος δεν κάνετε Πάσχα. Αυτό τους λέτε, τουλάχιστον σε ορισμένες Υπηρεσίες.

Πρέπει να είμαστε καθαροί. Δηλαδή για να είναι Δευτέρα πανηγύρι, σημαίνει ότι ορισμένες Υπηρεσίες Κυριακή, να μην πω και Σάββατο θα πρέπει να δουλεύουν φουλ. Και δεν ξέρω πραγματικά αν το έχετε σκεφτεί αυτό. Όπως επίσης αν έχετε σκεφτεί, πέρα από το ότι δεν έχει βγει το ΦΕΚ για τις υπερωρίες, ότι στην υπερεργασία πρέπει να συμφωνήσει ο υπάλληλος, δεν μπορείς να τον υποχρεώσεις.

Τα βάζω αυτά, δεν ξέρω αν τα έχετε σκεφτεί, αλλά καλό είναι να τα πάρουμε υπόψη. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ' αρχήν να πω κ. Σερετάκη το εξής: την Κυριακή η Υπηρεσία δεν θα βγει πουθενά. Ο Δήμος θα είναι κλειστός την Κυριακή. Κάποιες Υπηρεσίες που θα δούμε το πρόγραμμά τους πως θα είναι, θα βγουν τις υπόλοιπες μέρες.

Όσον αφορά για το ΦΕΚ που λέτε, το ΦΕΚ υπερωριών έφυγε στις 17 του μηνός. Εγώ θέλω να πιστεύω ότι μέχρι αρχές της εβδομάδας θα το έχουμε στα χέρια μας και θα το δείτε. Το τρέχω με κάθε μέσο, θα το δείτε στην πράξη. Εγώ είπα στους υπαλλήλους στο Σωματείο όταν ήρθε, τους εξέφρασα μια πρόταση και από εκεί και πέρα είπαμε να κουβεντιάσουμε.

Είχαμε πει να κάνουμε το Συμβούλιο τη Δευτέρα, να έβαζα το θέμα τη Δευτέρα. Θεωρώ ότι έπρεπε να το κάνω λίγο νωρίτερα, δεν έγινε για κάποιο άλλο λόγο, ούτε τρέχω κάποια άλλη διαδικασία. Και αύριο θα κληθεί πάλι το Σωματείο για να τους εξηγήσω κάποια πράγματα και για το ΦΕΚ ότι

έχει φύγει και έχει δρομολογηθεί και ότι πιστεύω ότι εντός των επόμενων ημερών, θα έρθει. Δεν θα το έκανα έτσι, αόριστα.

Θέλω να πιστεύω ότι θα πρυτανεύσει η λογική. Γιατί σε μια επιστολή που έβγαλαν, λένε πράγματα τα οποία... τι να πω. Είπαμε ότι θα το κουβεντιάσουμε, απλά το θέμα έπρεπε να έρθει διότι και οι Υπηρεσίες έπρεπε να προετοιμαστούν και θα το δουν στην πορεία πως θα γίνει. Δεν σημαίνει ότι πήραμε απόφαση όταν το κουβεντιάσαμε εκείνη την ημέρα, ήμουν ξεκάθαρος απέναντί τους.

Αλλά δεν μπορώ να καταλάβω γιατί αυτή η βιασύνη και πως τρέχουν κάποια πράγματα με ρυθμούς που ειλικρινά δεν μπορώ δηλαδή να το καταλάβω και προλαμβάνουν θέματα τα οποία ούτε καν είναι γνώστες. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε, ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Άκουσα προσεκτικά τον Δήμαρχο είπε κάποια πράγματα που συμφωνώ, παραδείγματος χάριν όσον αφορά για τις θέσεις, τις τιμές, για τους ανθρώπους με ειδικές ανάγκες, για τις καντίνες που θα γίνει αποσυμφόρηση από την πλατεία.

Απλά θέλω να σταθώ και να πω Δήμαρχέ μου ότι ξέρεις κι εσύ πάρα πολύ καλά ότι η Δευτέρα είναι κακή μέρα. Και συμφέρον και των ίδιων των μικροπωλητών είναι να αλλάξει η μέρα, δηλαδή να γίνει Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη όπως είπε ο κ. Τάφας. Είναι κακή μέρα και γι' αυτούς, είναι κακή μέρα για τον κόσμο. Η Φιλαδέλφεια θα είναι άδεια, δεν θα είναι κανένας στην πόλη θα λείπουν πάρα πολλοί και οι επισκέπτες δεν έρχονται μόνο από τη Νέα Φιλαδέλφεια, έρχονται από τους γύρω Δήμους. Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα. Πέρα από το ότι δημιουργούνται προβλήματα στους καταστηματαρχες και στους πολίτες.

Εγώ θέλω να το σκεφτείτε πάρα πολύ καλά, έχω την εντύπωση ότι θα μπορούσαμε να κάνουμε αυτή την κουβέντα λίγο πιο νωρίς να πούμε και τις απόψεις μας, να μας ακούσετε και να γίνει μια άλλη συνεδρίαση και να πάρουμε τις αποφάσεις, δηλαδή να συμμετέχουμε σε ένα τόσο σοβαρό θέμα, όπως είναι η Πρωτομαγιά.

Το ψήφισα την πρώτη φορά που φέρατε το θέμα, το ψήφισα γιατί πραγματικά υπάρχει ανάγκη τα οικονομικά του Δήμου δεν είναι αυτά που

πρέπει, είμαι σίγουρος ότι έχετε πρόβλημα με έσοδα οπότε τα χρειάζεστε, συμφώνησα για τις δυο μέρες, αλλά Δευτέρα του Πάσχα που δεν λειτουργεί κανένας, πιστεύω ότι ξέρετε ότι είναι και του Αγίου Γεωργίου θα λείπουν όλοι, υπάρχουν γιορτές που το συνδυάζουν, οπότε θα γυρίσουν Τρίτη και αν γυρίσουν Τρίτη, γιατί και η Τρίτη είναι απεργία όπως θα έλεγε ο κ. Σερετάκης...

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Τη μετέφεραν.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Δεν πειράζει, εγώ το είπα έτσι και αν το πιάσουν ορισμένοι, το πιάσανε. Αν δεν το πιάσουν, δεν πειράζει. Αυτά θα ήθελα να πω, εγώ πιστεύω να το σκεφτείτε λιγάκι αν μπορείτε. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γεωργαμλή, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Όπως είπα η Φιλαδέλφεια έχει ταυτιστεί με την Πρωτομαγιά εδώ και πολλά χρόνια. Οπότε νομίζω ότι θέλουμε όλοι διακαώς να βελτιωθεί αυτό το πανηγύρι. Πιστεύω σε μια διαπαραταξιακή Επιτροπή η οποία θα μπορούσε να δώσει λύσεις, γιατί αυτή η Πρωτομαγιά έχει πολλές ιδιαιτερότητες. Δεν μου απάντησε ο Δήμαρχος από ό,τι κατάλαβα δεν πρέπει να έχει υπάρξει διαπαραταξιακή Επιτροπή.

Όμως θα μπορούσε να επεκταθεί η Πρωτομαγιά και την Πέμπτη, γιατί βεβαίως την Παρασκευή είναι μια μέρα με την Ολυμπιακή Φλόγα και δεν ξέρω κατά πόσο επειδή υπάρχει και η προετοιμασία αυτής της Ολυμπιακής Φλόγας έχει πολλές ιδιαιτερότητες εν πάση περιπτώσει.

Όμως θα επιμείνω και συγχωρέστε με αν σας κουράζω, πρέπει να αλλαχτεί αυτό το πανηγύρι. Τα δομημένα περίπτερα είναι μια λύση, που αρμόζει στην πόλη. Η παροχή ρεύματος να γίνει με πραγματικό ρεύμα και όχι με γεννήτριες, όπως επίσης με τουαλέτες, να δίνονται ατομικά οι άδειες και όχι στο Σωματείο. Είναι μια ριζική προσπάθεια η οποία σιγά - σιγά πρέπει να γίνει και επίσης να μην υπάρχουν καρέκλες στις καντίνες, κ. Δήμαρχε.

Πιστεύω ότι αυτό το οποίο είδαμε πέρσι ήταν πολύ άσχημη εικόνα, πλημμυρισμένος ο τόπος με καρέκλες. Αυτά είχα να πω, όλοι θέλουμε μια Πρωτομαγιά καλύτερη και η Φιλαδέλφεια πιστεύω όπως και το Περιστέρι, όπως και η Κηφισιά τα έχουν καταφέρει, μπορεί να τα καταφέρει και η Φιλαδέλφεια. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γατσούλη, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γατσούλη απλά να σας πω, εντάξει λείπατε δικαιολογημένα σε εκείνο το Συμβούλιο, είπα ότι στο πλάνο μας είναι να αλλάξει εντελώς ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς. Γι' αυτό που λέτε, πρέπει να αλλάξει η κανονιστική. Δεν υπήρχαν τα χρονικά περιθώρια για να αλλάξει η κανονιστική. Οπότε λοιπόν πάμε για του χρόνου, δεν μπορεί να γίνει κάτι διαφορετικό.

Σε αυτό που είπε ο κ. Γεωργαμλής έχω να πω κατ' αρχήν, είπατε κάτι κ. Γατσούλη για την Ολυμπιακή Φλόγα, η Ολυμπιακή Φλόγα θα περάσει το Σάββατο δεν έχει καμία σχέση το ένα με το άλλο. Επίσης να σας πω ότι να το πηγαίναμε το Σαββατοκύριακο υπήρχε ποδοσφαιρικός αγώνας.

Έτυχε να πέσουν όλα μαζί. Η Πέμπτη, που λέτε, είναι εργάσιμη μέρα και ήδη η Τετάρτη θα είναι μια άλλη εργάσιμη μέρα. Έτυχε να πέσουν όλα μαζί. Απλά σκεφτείτε ότι το Σαββατοκύριακο αν πηγαίναμε, υπήρχε ποδοσφαιρικός αγώνας. Θα είναι πανηγύρι με ποδοσφαιρικό αγώνα; Θα μπορεί να γίνει; Τετάρτη – Τρίτη ήταν η μέρα η οποία μεταφέρθηκε η Πρωτομαγιά.

Η. ΤΑΦΑΣ: Είχαν πει ότι είχαν κι άλλα πανηγύρια το Σαββατοκύριακο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, αλλά να σας πω όμως κάτι κ. Τάφα; Όταν την Κυριακή υπάρχει ποδοσφαιρικός αγώνας πως μπορούμε να κάνουμε πανηγύρι; Μπορούμε να κάνουμε πανηγύρι; Συγχωρέστε με, αν μπορείτε να μου δώσετε μια απάντηση, εν πάση περιπτώσει είναι μια ιδιόμορφη περίπτωση, δεν έχει ξανασυμβεί πιστεύω για να πέσουν όλα αυτά τα γεγονότα μαζί.

Επειδή έντονα είχαν αντιδράσει τα Σωματεία, αλλά και κάποιες από τις Παρατάξεις «δώστε άλλη μια μέρα» γι' αυτό πήγαμε στη λύση της Δευτέρας. Αυτό είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει τον λόγο.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Χαριτολογώντας να πω ότι την Κυριακή 12 του μήνα θα έχουμε άλλους εορτασμούς, θα στεφθεί η ΑΕΚ πρωταθλήτρια στο ματς με τη Λαμία!

Εγώ θέλω να πω σε ό,τι αφορά την τροποποίηση των ημερών από δύο σε τρεις, εμείς το είχαμε πει από την αρχή και μάλιστα είχαμε πει ότι

το ίδιο ποσό με διήμερο εορτασμό συνιστά 50% αύξηση, οπότε με τον τριήμερο εορτασμό είμαστε εντάξει.

Ωστόσο τη Δευτέρα και η Τρίτη που δίνουμε, αναφέρθηκαν και οι υπόλοιποι συνάδελφοι προηγούμενα, είναι οι μέρες που θα επιστρέψει ο κύριος όγκος των εκδρομέων με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους καταστηματαρχες τους εμπόρους και τι δουλειά θα έχουν.

Επίσης γι' αυτούς που θα επιστρέφουν τους συνδημότες μας τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν στο να έχουν πρόσβαση στις οικίες τους και φυσικά και για τους εργαζόμενους με τον προγραμματισμό που έχουν κάνει και τον οικογενειακό να φύγουν κάποιες μέρες, με βάση το πώς θα εμπλακούν και τη Δευτέρα με το πανηγύρι.

Αν γινόταν δηλαδή Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη θα ήταν νομίζω καλύτερα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Τζέλη, ο κ. Ουσταμπασίδης έχει τον λόγο.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Γεια σας. Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο ως «Σύγχρονη πόλη» μετά την τοποθέτηση της Προέδρου της κας Καντεράκη, σας είχαμε επισημάνει ότι η κυρία τα είπε πάρα πολύ ωραία και να τη λάβουμε υπόψη μας. Οπότε καλά κάνατε κ. Δήμαρχε και είπατε «σκεφθήκαμε να δώσουμε κάτι επιπλέον», αλλά σαν «Σύγχρονη πόλη» αν και δεν μας αρέσει αυτό, σας το είχαμε πει πεντακάθαρα, δείτε το και στα πρακτικά. Σας το είχαμε πει «ακούστε τι λέει η γυναίκα».

Το άλλο που θα πω είναι το εξής: σας είχαμε πει πάλι να δούμε τους κατοίκους πως θα πάνε στις δουλειές. Τη Δευτέρα συμφωνώ προσωπικά με τον κ. Γεωργαμλή είναι λίγο δύσκολο, θα επιστρέψει ο κόσμος και αυτοί που μένουν κοντά στη Δεκελείας που θα έχουν κλείσει τα parking δεν θα μπορούν να πάνε στα σπίτια τους ούτε καν να ξεφορτώσουν τα πράγματα που θα γυρίσουν ως έχει συνήθεια ο Έλληνας να φεύγει τις περισσότερες φορές Πάσχα, να πάνε σπίτι τους καν.

Οπότε ας δούμε αυτό το Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη ίσως είναι καλύτερο, που είπε και ο κ. Γεωργαμλής. Και εσείς ήσασταν εδώ κ. Γεωργαμλή νομίζω και θα μπορούσατε να το είχατε πει και τότε αυτό, όταν είπαμε να δώσουμε τρεις μέρες και όχι δύο και θα είχαμε γλιτώσει το σημερινό, νομίζω. Σας ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Ουσταμπασίδη, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, αγαπητοί συνάδελφοι ειλικρινά επειδή ο Δήμος χρειάζεται τα χρήματα της Πρωτομαγιάς και στην προηγούμενη συζήτηση είχαμε πει να είναι τριήμερο και επιμείναμε να είναι τριήμερο και εσείς δεν το δεχτήκατε και πήρατε απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου να το κάνετε δυο μέρες.

Αυτή τη στιγμή αλλάζετε για οποιονδήποτε λόγο, είτε για τα Σωματεία και λέτε να το κάνουμε τρεις μέρες γιατί μας ρώτησαν οι μικροπωλητές, γιατί.. γιατί... Ναι, αλλά έπρεπε να λάβετε υπόψη σας ότι εκτός των μικροπωλητές υπάρχουν εργαζόμενοι και υπάρχει η κοινωνία, υπάρχουν καταστηματαρχες, υπάρχει η πόλη.

Όλα αυτά έπρεπε να τα συνυπολογίσετε. Εμείς δεν είμαστε ενάντια στον τριήμερο εορτασμό της Πρωτομαγιάς, αλλά όχι Δευτέρα. Αποφασίσατε να κάνετε την Πρωτομαγιά Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη. Έτσι κατ' αυτό τον τρόπο θα μπορέσουν και οι εργαζόμενοι και οι κάτοικοι να συμμετέχουν κι αυτοί σε αυτό το πανηγύρι. Αλλιώς τα βάζετε με όλους τους καταστηματαρχες που τη Δευτέρα είχαν προγραμματισμένα να κλείσουν και έχουν δώσει άδειες στο προσωπικό, τα βάζετε με τους εργαζόμενους του Δήμου που είναι υποχρεωμένοι με τη σούβλα στο χέρι να έρθουν Κυριακή βράδυ ή Δευτέρα πρωί και ούτω καθεξής.

Είστε έμπειροι, είστε άνθρωποι που πρέπει να συνυπολογίσετε όλα αυτά και στη συνέχεια να πάρουμε την απόφαση. Εγώ προτείνω απόφαση Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη. Δευτέρα δεν να γίνει με τίποτα, ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Κουτσάκη, ο κ. Πρατσή έχει τον λόγο.

Γ. ΠΡΑΤΣΗΣ: Ευχαριστώ. Να απαντήσω σε κάποιους προλαλήσαντες για το θέμα της Πρωτομαγιάς για το οποίο έχω ένα βαρύ κομμάτι όσον αφορά τη διεξαγωγή του. Πρώτα απ' όλα κ. Σερετάκη με όλο τον σεβασμό, σας συγχαίρω πρώτα απ' όλα για την τετράδα, για το γήπεδο της ΑΕΚ που είπατε. Είμαι κι εγώ σύμφωνος με αυτό το έκτρωμα το οποίο έχει δημιουργηθεί και όχι είμαι ΑΕΚ, είμαι ΑΕΚ – ΑΕΚ.

Τώρα στο θέμα το αν θα κάνουν οι εργαζόμενοι του Δήμου Πάσχα, γιατί να μην κάνουν. Οι εργαζόμενοι έχουν αργία Μεγάλη Παρασκευή, Μεγάλο Σάββατο, Κυριακή του Πάσχα. Είναι η αλήθεια ότι έχουν και Δευτέρα και Τρίτη, πλην ελάχιστων ατόμων τα οποία ήδη έχουμε καθορίσει και τα οποία θα έχουν την ευθύνη της είσπραξης κάποιων χρημάτων για την Πρωτομαγιά.

Όσον αφορά το Τρίτη, Τετάρτη και Πέμπτη είναι αλήθεια ότι αυτές οι μέρες είναι πολύπλοκες και άσχημες για πολύ κόσμο. Μην ξεχνάμε όμως ότι είναι και πολύς κόσμος ο οποίος έρχεται να κάνει το πανηγύρι για να μπορέσει να βγάλει το μεροκάματο. Δεν ξέρω αν λέγεται μεροκάματο του τρόμου, δεν ξέρω πως αλλιώς μπορούμε να το πούμε.

Εκείνο όμως το οποίο έχω να πω είναι ότι όταν αναλογιστούμε ότι Δευτέρα, Τρίτη είναι αργία, Τετάρτη και Πέμπτη είναι εργάσιμες ημέρες, ο άλλος που θα πάρει το παιδί του να έρθει να φάει ένα παγωτό ή ένα σουβλάκι, αυτός ο άνθρωπος όταν ξέρει ότι την άλλη μέρα έχει αυτές τις αργίες, όπως είναι η Τρίτη για παράδειγμα, θα έρθει τη Δευτέρα βράδυ. Όταν όμως ξέρει ότι Τετάρτη και Πέμπτη είναι εργάσιμη μέρα, δεν θα μπορέσει να πλησιάσει.

Και όσον αφορά ότι θα λείπει κόσμος, εγώ προσωπικά σας μιλάω είμαι 70 χρόνια στην πόλη μου δεν έχω λείψει ποτέ από την Πρωτομαγιά, πιστεύω είτε είναι Πάσχα είτε δεν είναι, ο επισκέπτης στην πόλη της Φιλαδέλφειας θα έρθει και θα έρθει γιατί είναι έθιμο για την πόλη μας.

Θέλει μια πολύ μικρή διαφήμιση να γίνει μόνο και μόνο για να μπορέσουν να το μάθουν οι περισσότεροι, γιατί ακόμη περνάω έξω στο πεζοδρόμιο και με ρωτάνε «Πότε θα κάνετε την Πρωτομαγιά;». Αυτό οι περισσότεροι δεν το γνωρίζουν. Εγώ πιστεύω ότι οι ημερομηνίες από Δευτέρα μεσημέρι, Τρίτη και Τετάρτη νομίζω είναι οι πλέον ιδανικές για τη διεξαγωγή της εμποροπανηγυρης. Αυτά είχα να πω, ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Πρατσή, αν δεν υπάρχει κάποιος άλλος να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα προχωρήσουμε σε ψηφοφορία, απλά ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα φύγει από την εισήγηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η μέση.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε μπορώ να προσθέσω κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι σύντομα κ. Κουτσάκη.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ήθελα να πω κι εγώ γι' αυτό που γίνεται στο Μουσείο της ΑΕΚ είναι κάτι το οποίο κι εγώ δεν το δέχομαι. Ειλικρινά μιλάω ότι δώσαμε τα πάντα για να γίνει το γήπεδο, εξακολουθούμε να είμαστε δίπλα στο γήπεδο και στον Πρόεδρο και σε όλους, αλλά οι επικηρύξεις δεν τις δεχόμαστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, συνεχίστε κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με την τροποποίηση επί της εισήγησης ότι φεύγει η μέση και κάτι το οποίο είχαμε κάνει την προηγούμενη φορά, είχαμε αποκλείσει τις ευπαθείς ομάδες, τώρα το βάζουμε και παρακαλώ να το σημειώσουμε στα πρακτικά, ότι «... Στις κατηγορίες ευπαθών ομάδων θα χορηγηθούν μέχρι και 120 άδειες, κάθε άτομο θα δικαιούται μία άδεια και μέχρι 4 μέτρα ανά άδεια, οι οποίες θα χορηγηθούν κατά προτεραιότητα με κριτήρια την εντοπιότητα (δημότες - κάτοικοι) και εκ των οποίων αδειών θα χορηγηθούν κατ' ανώτατο όριο στην Α' Ζώνη 40 άδειες, στη Β' ζώνη 40 άδειες και στη Γ' ζώνη 40 άδειες».

H. ΤΑΦΑΣ: Φεύγει η Ζώνη 7 δηλαδή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Παρακαλώ κα Γραμματέα το θέμα σε ψηφοφορία.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ως εισάγεται με τις τροποποιήσεις που είπε ο κ. Δήμαρχος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης;

I. ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος απουσιάζει, η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

E. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος;

Γ. ΚΟΤΤΕΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πρατσής Ιωάννης;

Ι. ΠΡΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Επιτρόπου Ηλίας;

Η. ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος;

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ με τις τροποποιήσεις που είπε ο κ. Δήμαρχος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος;

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος;

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος;

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αμπατζή Σοφία;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γεωργίου Ευαγγελία, υπέρ, ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος;

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη;

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ;

Ε. ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βούρος Ιωάννης απουσιάζει, ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Κατά και συμφωνώ με τα επιχειρήματα του κ. Γεωργαμλή.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης;

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Γκούμα Δανάη – Εύα και ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης απουσιάζουν, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Να αιτιολογήσω την ψήφο μου. Όλα τα επιμέρους υπέρ, κατά για τη Δευτέρα και θέλω να ξαναπώ πάλι ότι πολύ καλά οι επισκέπτες και οι άνθρωποι που πουλάνε τις προμήθειές τους, αλλά εμείς κλείνουμε την Πέμπτη και οι προμήθειες οι επόμενες θα έρθουν την Τρίτη. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος απουσιάζει, ο κ. Γατσούλης Στέφανος;

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ.. Ουσταμπασιδής Ιωάννης;

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Παρών και μια επισήμανση να προσέξουμε λίγο, έχει ξεκινήσει η αντιπυρική ζώνη με τις καντίνες που είναι κοντά στο άλσος. Ευχαριστώ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζέλης Ιωάννης;

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Κατά.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 16 υπέρ της εισήγησης, 6 κατά και 2 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση της αριθ. 66/2024 απόφασης Δ.Σ. περί καθορισμού α) ημερομηνιών διεξαγωγής του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 2024, β) των τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 2024 και γ) των κατηγοριών των ευπαθών ομάδων και των σχετικών δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν ώστε να δικαιούνται έκπτωση στα ανωτέρω τέλη» εγκρίνεται κατά **ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απλά να σας ενημερώσω ότι μου ήρθε έκτακτο δελτίο καιρού από την Πολιτική Προστασία ότι στις επόμενες 20 ώρες θα πέσει βροχή τριών μηνών στη Θεσσαλία. Τουλάχιστον εκεί, δεν ξέρω για εδώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι, μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Σας ευχαριστώ πολύ όλους, καλό σας βράδυ.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΛΟΥΚΙΔΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΤΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΠΡΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΚΕΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΜΠΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΪΒΑΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΤΖΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ